



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,
Nr. 204058 din 03.11.2023

Se aprobă,

Director General

Daniela Elena REBEGA



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, simplă, anul 2023
a Asociației „Grup de Acțiune Locală Răsăritul Țării Făgărașului”, județul Brașov

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Sibiu și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația „Grup de Acțiune Locală Răsăritul Țării Făgărașului”, înregistrată la CDRJ Sibiu sub nr. SB/9420 din 31.10.2023, propunem spre aprobare următoarele:

1. Modificarea Anexei 4T - FEADR, după cum urmează:

- Diminuarea alocării financiare pe măsura M11/M6/Subm.6.2/6A ”Înființarea de activități neagricole” de la 350.000,00 euro la 250.000,00 euro prin realocarea sumei de 100.000,00 euro către măsura M3/M6/6.2/6A “Sprijin pentru servicii suport adresate populației și agenților economici și activități inovative”
- Măsura M3/M6/6.2/6A “Sprijin pentru servicii suport adresate populației și agenților economici și activități inovative”, va avea o alocare totală de 735.000,00 euro.

Asociația „Grup de Acțiune Locală Răsăritul Țării Făgărașului”

Adresa: sat Șinca Nouă, str. Principală nr. 358, jud. Brașov

E-mail: office@galrtf.ro, gal.rasaritul@gmail.com

2. Modificarea Capitolului V- Prezentarea măsurilor

- Modificarea fișei măsurii **M3/M6/6.2/6A** “Sprijin pentru servicii suport adresate populației și agenților economici și activități inovative”, secțiunea **Indicatori de monitorizare** în vederea actualizării indicatorului de monitorizare “**Total cheltuială publică realizată**” în urma realocărilor financiare.

3. Actualizarea Capitolului IV - Obiective, priorități și domenii de intervenție al SDL în corelare cu Anexa 4 - *Plan de finanțare* și cu modificările survenite asupra fișelor măsurilor.

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile *Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală* privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a **termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2025**, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, a **termenului maxim de contractare - 31.12.2023**.

Implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
Director General Adjunct
Bogdan DUMITRESCU